
TECHNISCHE DATEN

UMREIFUNGSGERÄT „PROFI“ HU-P1319

MERKMALE

• Hohe Effizienz durch integrierte Spann- und Verschlussfunktion
• Einhandbetrieb, durch die ergonomische Platzierung der Knöpfe
•  Geringe Temperaturen reduzieren die Verletzungsgefahr während 

des Betriebs
•  Spannkraft und Verschweißzeit lassen sich in mehreren 

Stufen einstellen
•  Das robuste Material verhindert Beschädigungen durch Schläge 

und Stürze
• Es werden keine Verschlusshülsen benötigt

ALLGEMEIN

BATTERIE

Typ Einheit Wert
Modell HU-P1319
Farbe Blau
Maße mm 370 x 140 x 135
Gesamtgewicht kg 4
Einsatzbereich Innen
Spannung N 400 - 5500
Spanngeschwindigkeit mm/s 100 - 200
Bandbreite mm 13 - 19
Bandstärke mm 0,4 - 1,2

Typ Einheit Wert
Batterie Li-Ion
Nennspannung V 18
Nennkapazität Ah 5
Ladedauer h 1,5
Nutzungsdauer h 8
Netzspannung V 230
Frequenz Hz 50 - 60



TECHNICAL DATA

BATTERY HAND STRAPPING TOOL „PROFI“ HU-P1319

CHARACTERISTICS

• High efficiency thanks to integrated clamping and locking function
•  One-handed operation thanks to the ergonomic positioning 

of the buttons
• Low temperatures reduce the risk of injury during operation
• Clamping force and sealing time can be adjusted in several stages
• The robust material prevents damage from knocks and falls
• No sealing sleeves are required

GENERAL

BATTERY

Type Unit Value
Model HU-P1319
Colour Blue
Dimensions mm 370 x 140 x 135
Total weight kg 4
Range of use Indoors
Tension N 400 - 5500
Tension speed mm/s 100 - 200
Strip width mm 13 - 19
Strip thickness mm 0,4 - 1,2

Type Unit Value
Battery Li-Ion
Nominal voltage V 18
Nominal capacity Ah 5
Charging time h 1,5
Operating time h 8
Mains voltage V 230
Frequency Hz 50 - 60



DONNÉES TECHNIQUESDONNÉES TECHNIQUES

OUTIL DE CERCLAGE „PROFI“ HU-P1319

CARACTÉRISTIQUES

• Grande efficacité grâce à la fonction intégrée de serrage et de fermeture
•  Utilisation d‘une seule main, grâce au placement ergonomique 

des boutons
•  Les températures basses réduisent le risque de blessure 

pendant l‘utilisation
•  La force de serrage et le temps de soudage peuvent être réglés 

sur plusieurs niveaux
• Le matériau robuste évite les dommages dus aux coups et aux chutes
• Aucun manchon de fermeture n‘est nécessaire

GÉNÉRALITÉS

BATTERIE

Type Unité Valeur
Modèle HU-P1319
Couleur Bleu
Dimensions mm 370 x 140 x 135
Poids total kg 4
Domaine d‘utilisation Intérieur
Tension jusqu‘à N 400 - 5500
Vitesse de tension mm/s 100 - 200
Largeur de la bande mm 13 - 19
Épaisseur de la bande mm 0,4 - 1,2

Type Unité Valeur
Batterie Li-Ion
Tension nominale V 18
Capacité nominale Ah 5
Durée de charge h 1,5
Durée d‘utilisation h 8
Tension du réseau V 230
Fréquence Hz 50 - 60


